Pacmmugposka k cMeTe 10X010B U pacxonos o MBOY 11]
IO IUIATHBIM 00pa30BaTeNbHBIM YCIyraM | 110 6e3R
Ha 2018 - 2019 r.
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ILnaTHble yeayru.
Loxoowi:

Iloaroroska K mxose:

15 genosex x 2000 py6ineit = 30 000 py6eii.
30000 x 7 mecsies = 210 000 py6aeit B rox

Pycckuii S3p1K:

30 genosek x 300 py6ueit = 9 000py6ieit.
HUroro: 9 000 pybOneii.

9 000 x 8 mecsmen = 72 000 py6ieii B rox
MaremaTika:

30 genoBex x 300 py6ueit =9 000 py6ueii.
Hroro: 9 000 pyGneii.

9 000 x 8 mecsmes = 72 000 py6ieii B rox

Hoxoner Beero: 354 000 py6aeii.

Pacxoowi:

211. 3apaboTtnas nuiata - 265 500 py6ieit
213. Hauncnenns Ha 3/ miary — 80 181 pyGireit

IIpoune pacxonsr — 8 319 py6eit

Pacxonnl Beero: 354 000 py6aeii.

BCBBD3M03,[IHBIC IOCTYIJICHHSI.

200 yenoek x 100 py6neii x 8 mecsnes = 160 000 pybueii

HUTOI'O: 514 000 pyb.ieii.
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«PaHHee passutie JOIIKOJIEHAKAY)

_JOXO/IbI

Komuuecrso YYalmuxcs B rpynmax: - 15 genopek
Croumocts 06yuenns — 2 000py6. B Mecsy
Cymma noctynenns s Mecsi — 30 000py6.
Cymma nocrynnenus 3a 7 Meesnes — 210 000 py6.

PACXOJIbI

Cmamwa 211. 3apaomuas nnama
[lenaroruyeckas 3apIuiara

Croumocts 1 waca : 27000 x 45% = 13500 pyGneii
6 4acoB B Heemo X 4 = 24 yaca B Mecsin '
12150/ 24 = 560 pyo.eii
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Pacumdposka k cmere AOXOJOB H pacxonos o MBOY []
TI0 TIOArOTOBKE NeTeif K miKoe Ha 2018 —\

Ne O.U.0. npeaMer Yacer B Bceero B
HEeJIemo MeCSIl;
1 | Toxtaera E.B. 6
Hroro: 6

13500,00 ’
13500,00

AJ_IMHHHC'[paTHBHo-ynpaBnquecxm‘i Iepconan (B Mecsir)
Hupextop Llaiicyranos P.H. (10%) - 3000 pyo.

3aByu Kysmenosa O.B. (10%) — 3000 py6.

Byxranrep 3pepesa 0.A. (10%) — 3000 py6.

Hroro mo crarse 211 (75%) 22500py6.
Cratbsa 213. Hauncnenng ga 3apmary 30,2%

22500 x 30,2 % = 6795,00 pyé6.

Cratss 223 Kommynamsspie Iiarexu = 300 py6.

Crarbs 340. Veemmuenue CTOMMOCTH MaTepHanbHbIX 3anacos=405 py6.
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Pacmmdporka k cmete JOX0JI0B U pacxon0B mo MBO {Eh(én Noi'53 ;?.Q*‘(;
[0 IUTATHBIM 06pazoBaTeNbHEM yciyram Ha 0]8‘-201 qurq,u::g
«M3ydenne Kypea pycckoro s3pixa 3a paMKamu 06pasoBatebisy nporpa

FOCy1apCTBEHHEIX 06p830BaTCJIbHBIX CTaHaapToRB

P1(0),(0)11 3}
Komgectso yyammxces s rpynnax — 15 genopex
Croumocts 06yuenus — 300 Py0. B Mecsig
Cymma mocrynenns g Mecsn — 4500 py6.
Cymma nocrymenus 3a 8 Mecsiues — 36 000 py6.

PACXOJIbI
Crares 211. 3apa6ornag mara
Ilemaroruueckas 3apIiara
Cronmocrs 1 gaca : 4500 x 45% =2025,0 py6neit
1 9ac BHenemo x4 =4 qJaca B Mecsil
2025,0/ 4 = 506,25 pyo.ieii

Ne @.1.0. Yackr B Bcero:
HeJIeIo
1 | Kysuenosa O.B. 1 2025
HUroro: 1 2025

A,ZlMHHPICTp&THBHO-praBJ]eH'-IeCKPlﬁ epcoHai (B mecsir)
Hupexrtop Hlaiicynranos P.H.(10%) - 450 py6.

3aBy4 Ky3uernosa 0.B.(10%) —450 py6.

I'naBuerii Oyxrantep 3sepera 0.A.(10%) — 450 pyo.

Hroro no cratne 211 (75%) = 3375 pyo.

Crares 213. Hauucnenus ga 3apmiaty 30,2%

3375 py6. x 30,2% = 1019,25 pyé.

Crares 223.KommyHansnbre narexu.= 60 pyo.

Crarbs 340. Vemmuenne CTOMMOCTH MaTepHallbHBIX 3aMacop = 45,75 pyé.

iahs
e s



oy 3 3
55503 g
Pacumdposka k cmere AOXONI0B U pacxo108 1o MBOWY: i e Ned

0
e 5 S = 5
10 IIATHBIM 06pa3soBaTenbHEIM yenyray mal 20182019
«M3yqenue kypca MaTeMaTHKH 3a paMKamu 00pasoBaTebHb TPOFpaMM T L
CTaHIAPTOB» 8 Kmaccer N *. :

AOXOIbI

Komuyectso yyanmxcs g rpynmax —15 gemnogek
Croumocts 06yuenus — 300 Py6.B Mecsin

Cymma mocrynenns g Mecsn — 4500 py6.
Cymma nocrymenus 3a 8 mecseB — 36 000 py6.

PACXOJBI
Craresa 211. 3apaborHas mara
lenarormuecxkag 3apruiaTa
Croumocts 1 vaca : 4500 x 45% = 2025py6neit
l 9ac BHememo x 4 = 4 gaca B Mecsiy
2025/4 = 506,25py6.eii

FNQ ®.1.0. Yackr B Bcero: T
HEMeIo
1 | Kamunkuna JLI. 1 2025
HUroro: 1 2025

A,IlMHHHC‘IpﬂTHBHO-YHpaBJIeH‘-IeCKHﬁ nepconai (B Mecsir)
Hupexrtop [aticynaranos P.H.(10%) - 450 pyo.

3aByu Ky3nenosa 0.B.(10%) —450 py6.

Byxranrep 3sepesa 0.A.(10%) — 450 pys.

Hroro mo crarse 211 (75%) = 3375pyé.

Crarest 213. Hauncnenus ma 3apruiary 30,2%
3375 py6. x 30,2% = 1019,25 pyé6.

Craresa 223.Kommynaisupie marexn.= 60 py6.

Crares 340. Vemmuenne CTOMMOCTH MaTepUANbHBIX 3aMacOB = 45,75 py6.
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Pacnmgposka k cMere 10X010B 1 pacxo/108 110
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TIO IUTATHBIM 0GPasOBATENBHbIM yCTyTaM Ha 2
«M3yJenne Kypca MaTeMaTHKH 32 pAMKaMU 06pa3oBaTenbRLX TiparD ;

CTa”mapToB» 9 xnacc
J10X0/1bI
Komuuectso yuamuxcs B rpymmax — 15 uenosex
Croumocts 06y4enus — 300 py6.s Mecs
Cymma nocryruienus B Mecsr — 4500 pyo.
Cymma nocrynienns 3a 8 mecsmes — 36 000 pyo.

PACXOJbI

Crares 211. 3apaborhast muiata
Ilenarormyeckas sapmara

Croumocts 1 gaca : 4500 x 45% = 2025 pybneit
1 1ac B B Henemo X 4 = 4 yaca B Mecsn

2025/ 4 = 506,25 pyb6aeii

Ne D.1.0. Yackl B Bcero:
HEJIEI0
1 | 3enenckas U.B. 1 2025

AJIMUHHCTPATHBHO-yNIpaBIIeHYECKHiT nepcoHail (B Mecsir) '
HAupexrop llaticynranos P.H.(10%) — 450 pyo.

3aByu Kysnenosa O.B.(10%) —450 pyo.

I'naBbiit Oyxrantep 3sepesa O.A. (10 %) — 450 py®6.

Hroro no cratse 211 (75%) = 3375 pyo.

Crares 213. Hauncrenus na 3apmary 30,2%

3375 py6. x 30,2% = 1019,25 pys.

Crarbs 223.KoMmyHanbHBIE miaTexn.= 60 pyo.

Crates 340. Vsenuuenue cronmoctn MaTepHalbHEIX 3anacoB = 45,75 py6.
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Pacimadpoka x cmere AOX0I0B U pacxooB o MBOY:
110 [TaTHBIM 06pa3soBaTeNbHEIM yeiyram Ha
«M3ygenue Kypca pycckoro s3sixa 3a PaMKamMu 00pa3GBaTENEHBIX 10t TP

O RE P

T'OCYNapCTBEHHBIX CTAaHAAPTOBY 9

_0XO/bI

Kommuectso yuamuxcs s rpynmnax — 15 gyenopex
CroumocTs obyuenus — 300 py6.B Mecsn

CymMma noctyminenns B Mecs — 4500 py6.
Cymma nocrymenus 3a 8 Mecsnes — 36 000 py6.

PACXOBI
Crartes 211. 3apaborras miara
IMenaroruueckas 3aprara
Croumocts 1 gaca : 4500 x 45% = 2025 py6neii
1 qac B B Hextemo x 4 = 4 yaca p MecsI]
2025/ 4 = 506,25 py6.eii
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No ®.1.0. Yacer B Bceero:
HeJemo
1 | 3psruna P.C. 1 2025

A;:Mnﬂucmamano-ynpannemecmﬁ HepcoHan (B Mecsiiy)
Hupexrop Ilaiicynranos P.H.(10%) — 450 pys.

3aByu Ky3nenosa 0.B.(10%) —450 py6.

I'naBub1i Oyxrantep 3sepesa O.A. (10 %) — 450 pys.

Hroro no crarse 211 (75%) = 3375 pys6.

Crates 213. Hauncrnenns na 3apmiary 30,2%
3375 py6. x 30,2% = 1019,25 pyo6.

Crates 223.KoMMyHanbHEIe MaTexm.= 60 py®6.

Crares 340, Veemmuenne CTOUMOCTH MaTE€pPHAJILHBIX 3aI1aCOB =

45,75 py6.
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